ORIGINAL
Type A_M5 Type B_M6 A WARN I N G!
¥

GB: Some brake and clutch pumps
“MODEL YEAR 2014” may have the
hole (for to the additional screw
M6X12) with an incomplete thread. In
this case, finish the thread using a M6
screw tap.

o 5mm_@ Type A_M5
o smm—@ Type B_M6

F: Certain maitre-cylindre de frein et embrayage, “MODEL YEAR 2014”, pourrait avoir le trou (pour
la fixation de la vis supplémentaire M6x12) avec le filetage incomplet. Dans ce cas fileter a ’aide
d’un mandrin M6.

D: Einige Brems- und Kupplungszylinder “MODEL JAHR 2014” koénnten Differenzen bei den
Bohrlécher aufweisen (fiir die Anwendung deroptionalen Schraube M6 x 12). Bei diesen Lécher
kénnten die Gewinden nicht vollstidndig geschnitten sein. In diesem Fall mit dem M6 Gewindebohrer
nachschneiden.

X 2

E: Algunas bombas de freno y embrague "MODELO 2014"”, pueden presentar una rosca (para la
fijacion del tornillo suplementario M6X12) incompleta. En este caso se debe completar la rosca con
un macho M6.

@ I: Alcune pompe « MODEL YEAR 2014 » potrebbero avere il foro (per il fissaggio della vite @
supplementare M6x12) con il filetto non completo. In questo caso filettare il foro con maschiatore M6. y
X 2 X 2 X2 X2

X 2 X 2
A @ 5mm B @ 6mm A @ 5mmB @ 6mm
X 2 x1 X 2 X 2 x1T x2
MOUNTING KIT INCLUDED MOUNTING KIT INCLUDED
KIT DE MONTAGE COMPRIS KIT DE MONTAGE COMPRIS
ANBAUKIT INCLUSIV ANBAUKIT INCLUSIV
KIT DE MONTAJE INCLUIDO KIT DE MONTAJE INCLUIDO

KIT DI MONTAGGIO INCLUSO KIT DI MONTAGGIO INCLUSO



